

കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ നടപടിക്രമം

കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്-ജീവനക്കാര്യം-സർക്കാർ കോളേജുകൾ- ഹെർബേറിയം കീപ്പർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം അനുവദിച്ചു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ഉത്തരവ് നമ്പർ:C4/25000/2019/DCEതിരുവനന്തപുരം

തീയതി:13.06.2023

പരാമർശം:-1. കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ 08/02/2023 ലെ സി4/25000/2019/ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച അന്തിമ മുൻഗണനപട്ടിക 2.09/06/2023 ലെ റിലീങ്കിംഗ് അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്

ഉത്തരവ്

വകുപ്പിൽ ഹെർബേറിയം കീപ്പർ തസ്തികയിൽ താഴെപ്പറയുന്ന ഒരു ഒഴിവ് നിലവിലുണ്ട്.

ഒഴിവ് നിലവിലുള്ള സ്ഥാനം	എണ്ണം	ഒഴിവിന്റെ സ്വഭാവം
മഹാരാജാസ് കോളേജ്, എറണാകുളം	1	ശ്രീ.അബ്ദുൾ ഗഫൂർ.കെ.എൻ ഹെർബേറിയംകീപ്പർക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകിയ ഒഴിവ് (ടി ഒഴിവിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിച്ച ശ്രീ.വിനോദ് കുമാർ.എൻ.കെ പ്രൊമോഷൻ റിലീങ്കിംഗ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്)

മേൽ സൂചിപ്പിച്ച ഒഴിവിലേയ്ക്ക് ചുവടെ പേര് ചേർത്തിട്ടുള്ള ലാബ് അസിസ്റ്റന്റിനെ പരാമർശം (1) പ്രകാരം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച മുൻഗണനപട്ടികയിലെ ക്രമമനുസരിച്ച് ഹെർബേറിയം കീപ്പർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 25100/- രൂപ ശമ്പള സ്കെയിലിൽ ബൈ ട്രാൻസ്ഫർ നിയമനം നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമനം.	പേര്, തസ്തിക, ജോലി സ്ഥാനം	നിലവിലെ നിലവിൽ ചെയ്യുന്ന മുൻഗണന ക്രമ നം.	ഹെർബേറിയം കീപ്പർ തസ്തികയിൽ സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാനം
1	ശ്രീ.പ്രിൻസ്.വി.എസ് ലാബ് അസിസ്റ്റന്റ് മഹാരാജാസ് കോളേജ് എറണാകുളം	7 (ക്രമനം.6വരെ പ്രൊമോഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്)	മഹാരാജാസ് കോളേജ് എറണാകുളം (ശ്രീ.അബ്ദുൾ ഗഫൂർ.കെ.എൻ ഹെർബേറിയംകീപ്പർക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകിയ ഒഴിവ് ടി ഒഴിവിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിച്ച ശ്രീ.വിനോദ് കുമാർ.എൻ.കെ പ്രൊമോഷൻ റിലീങ്കിംഗ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്)

ഈ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിച്ച ജീവനക്കാർ ഇപ്പോൾ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വിടുതൽ വാങ്ങി സ്ഥലംമാറ്റം/സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിച്ച സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കേണ്ടതാണ്. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനമേധാവികൾ ഇവർ വിടുതൽ ചെയ്തതും ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചതുമായ വിവരങ്ങൾ ഈ കാര്യലയത്തിലേയ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ഈ ഉത്തരവ് കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റായ www.collegiateedu.kerala.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

Approval Valid

Digitally Approved By
മനോമോഹൻ കെ
Date: 13.06.2023
Reason: Approved

Sd/-
മനോമോഹൻ കെ
സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ
(ഇൻ ചാർജ്)
0471-2303548
dirdce.colledn@kerala.gov.in

സ്വീകർത്താവ്,

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക്

പകർപ്പ്,

1. ബന്ധപ്പെട്ട പ്രിൻസിപ്പാൾമാർക്ക്
2. സി.എ - ഡയറക്ടർ, സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ